

Сергеев, Соболев и Сулейманов – лучшие бомбардиры Кубка России с 5 голами. Фомин – лучший ассистент

Определились лучший бомбардир и ассистент Кубка России.

«Зенит» выиграл титул, в финале обыграв «Балтику» со счетом 2:1.

По итогам розыгрыша Фонбет Кубка России лучшими бомбардирами турнира стали Иван Сергеев («Зенит»), Александр Соболев («Спартак») и Тимур Сулейманов («Локомотив») – у всех троих по 5 мячей. Сергеев забил все голы с игры, у Соболева и Сулейманова по одному мячу с пенальти.

Лучшим ассистентом стал Даниил Фомин с четырьмя голевыми передачами.

Хавбек «Динамо» обошел Максима Кутового («СКА-Хабаровск»), Даниила Шабалина («Луки-Энергия»), Александра Соболева («Спартак»), Наира Тикнизяна («Локомотив»), Матео Кассьеरру («Зенит»), Ярослава Гладышева («Динамо»), Максима Глущенкова («Локомотив») и Хесуса Медину («Спартак»), у которых три результативные передачи.